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ATA da 6ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às quatorze horas, 1 

no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a 2 

sexta Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e treze, 3 

presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, Melchior 5 

Mallmann, Benedito Silva Neto, Lauren Lúcia Zamin, Louise de Lira Roedel Botelho, 6 

Luiz Antônio Farani de Souza, Juliana Machado, Livio Osvaldo Arenhart; 7 

representantes docentes: Patricia Marasca Fucks, Ana Maria Basei, Mardiore Tanara 8 

Pinheiro dos Santos, Paulo César Neves Barboza, Sidinei Zwick Radons; 9 

representantes dos técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli, Joseane Pazzini 10 

Eckhardt; suplentes no exercício da titularidade: Benhur de Godoi, Ney Sodré dos 11 

Santos, Demétrio Alves Paz (membros natos); Tatiane Chassot (representante 12 

docente). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 13 

Judite Scherer Wenzel, Márcio do Carmo Pinheiro, Pablo Lemos Berned, Evandro 14 

Pedro Schneider (membros natos); Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger 15 

(representantes docentes); Kaliton Prestes, Ritiele Ramos de Castro (representantes 16 

discentes), Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da 17 

comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, 18 

colocando em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada com duas 19 

abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente parabenizou o 20 

Curso de Administração pela nota quatro que recebeu na avaliação do MEC, 21 

considerada muito boa para um curso iniciante, agradecendo o empenho da 22 

Coordenadora do Curso, Profa. Louise de Lira Roedel Botelho, do coordenador 23 

acadêmico do campus, dos professores, técnicos-administrativos e alunos que 24 

participaram desse processo; informou que, em reunião da direção com as 25 

empresas que estão realizando atividades de construção no campus novo, foi 26 

ajustado um cronograma a ser executado para possibilitar a mudança em setembro, 27 

com início do segundo semestre letivo nas instalações definitivas; que um grupo 28 

composto por representantes da direção, professores, técnicos-administrativos, 29 

discentes e Conselho Comunitário participou, no dia quinze, da II Audiência Pública 30 

da UFFS, promovida pelo Conselho Estratégico Social e realizada no Campus 31 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CAMPUS CERRO LARGO 
CONSELHO DO CAMPUS 

 

 

 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus - Junho/2013                            Página 2 de 5 

Erechim, quando foram levadas as conclusões das três sessões extraordinárias 32 

abertas do Conselho do Campus e da pré-audiência pública realizada no campus 33 

sobre o processo de expansão da UFFS, tema que foi debatido no evento e prevê 34 

mobilizações na busca de consolidação do projeto inicial da universidade, que previa 35 

onze campi; que o campus recebeu o convite da Prefeitura Municipal de Cerro Largo 36 

para participação nos Conselhos Municipais de Desenvolvimento (COMUDE) e dos 37 

Direitos da Criança e do Adolescente (COMDICA), sendo indicados os nomes do 38 

professor Ivann Carlos Lago e do administrador Sandro Adriano Schneider para o 39 

primeiro, e da secretária-executiva Sheila Maria de Oliveira e da psicóloga Elenice 40 

Scheidt para o segundo; que hoje pela manhã foi realizada uma atividade em 41 

parceria com o IBGE, por iniciativa do Prof. Mario Wolski, com a apresentação de 42 

dados regionais do Censo de 2010, e também com o objetivo de firmar convênio 43 

para receber material atualizado a ser disponibilizado na biblioteca, e abrir espaço 44 

para atividades de estágio em suas agências regionais; que a Semana Cultural do 45 

município de Cerro Largo será realizada de vinte e seis a trinta de junho, sendo que 46 

a UFFS é coopromotora, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação e 47 

Cultura, estando todos convidados a participar do evento; que no dia vinte e cinco 48 

deste mês, às dezessete horas, será realizada no campus a edição anual do evento 49 

sobre a prevenção ao uso de drogas, em parceria com entidades regionais; que a 50 

universidade está participando das atividades preparatórias à Conferência Nacional 51 

de Educação - CONAE; que estão sendo feitos os ajustes, com os coordenadores 52 

de cursos, com vistas à realização do concurso para docentes. A seguir foi 53 

apresentada a pauta, que após a apreciação pelos conselheiros foi aprovada por 54 

unanimidade e ficou assim definida: 1. Apresentação do Relatório da CPA; 2. 55 

Homologação dos nomes dos representantes do campus nos comitês de Pesquisa e 56 

de Extensão e Cultura (e em outras comissões); 3. Comissão local para Seminários 57 

da Comissão de Nutrição e Alimentação da UFFS. O conselheiro Ney solicitou 58 

esclarecimentos sobre a instalação dos novos laboratórios, tendo em vista a 59 

necessidade de retirada do material encaixotado, que se encontra depositado nos 60 

atuais laboratórios do prédio do Seminário, e que está provocando mau cheiro (ratos 61 

mortos após a colocação de veneno); após a discussão do assunto foi definido um 62 

encaminhamento administrativo, com a solicitação de providências para que seja 63 
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transferido o referido material para o novo campus. Continuando a sessão foi 64 

abordado o primeiro item da pauta, com a apresentação do Relatório de 65 

Autoavaliação Institucional - 2012, feito pela Comissão Própria de Avaliação - CPA, 66 

pelos membros da comissão local: Prof. Ari Söthe e técnica-administrativa Ana Lúcia 67 

Obalski Walter. A seguir o conselheiro Ivann falou sobre o segundo item da pauta 68 

dizendo que em reunião geral dos docentes foram propostos os nomes dos 69 

representantes do campus nos comitês de Pesquisa e de Extensão e Cultura, que 70 

precisam ser homologados pelo Conselho do Campus, e também para a 71 

recomposição do NAP, do Fórum Local do Domínio Conexo e do Comitê 72 

Institucional dos Programas de Formação Inicial e Continuada, sendo deliberado 73 

pelos professores que os casos em que não houve consenso fossem definidos pelo 74 

Conselho do Campus. Iniciando pela composição do CAP o conselheiro Ivann 75 

apresentou os nomes já indicados, em número de três titulares com seus 76 

respectivos suplentes, havendo necessidade de completar a quarta posição, com 77 

candidatura dos professores Anderson Machado de Mello, Sidinei Zwick Radons e 78 

Louise de Lira Roedel Botelho, sendo que ao primeiro somente interessa a 79 

titularidade e aos outros dois interessa preferencialmente a titularidade. A 80 

conselheira Louise se manifestou colocando seu nome à disposição para a 81 

suplência. Os conselheiros, após discutirem o assunto, aceitaram a indicação do 82 

nome da Profa. Louise como suplente e decidiram estabelecer como critério para a 83 

escolha do titular a votação entre os nomes dos professores Anderson e Sidinei, que 84 

obteve o seguinte resultado: sete votos ao Prof. Sidinei, nenhum voto ao Prof. 85 

Anderson, e sete abstenções; o conselheiro Sidinei solicitou o registro em ata de sua 86 

abstenção. Dessa forma foram homologados os nomes dos representantes do 87 

campus no Comitê Assessor de Pesquisa, sendo o Coordenador Adjunto: Demétrio 88 

Alves Paz; os titulares: Milton Norberto Strieder (Biológicas), Roque Ismael da Costa 89 

Güllich (Humanas), Márcio Antônio Vendruscolo (Exatas), Sidinei Zwick Radons 90 

(Agrárias); e os suplentes: Iara Denise Endruweit Battisti (Saúde), Francieli 91 

Matzenbacher Pinton (Letras), Fernando H. Borba (Engenharias), Louise de Lira 92 

Roedel Botelho (Sociais Aplicadas). A seguir foram homologados, por consenso, os 93 

nomes indicados ao Comitê Assessor de Extensão e Cultura, sendo a Coordenadora 94 

Adjunta: Geni Wanderléia Moura da Costa; os titulares: Reneo Pedro Prediger, 95 
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Neusete Machado Rigo, Luís Fernando Gastaldo, Izabel Giovelli; e os suplentes: 96 

Danusa de Lara Bonotto, Daniela Oliveira de Lima, Luiz Antônio Farani de Souza, 97 

Paulo César Neves Barboza. Continuando foram homologados os nomes dos 98 

componentes do NAP: Sandra Vidal Nogueira (coordenadora), Jane Teresinha 99 

Donini Rodrigues, Neusete Machado Rigo, Ana Claudia Porto, Ronaldo César Darós 100 

(pedagogo), com a substituição do Prof. Erikson Kaszubowski, que solicitou seu 101 

afastamento, pela Profa. Ana Claudia Porto; e do Fórum Local do Domínio Conexo: 102 

Paulo César Neves Barboza e Livio Osvaldo Arenhart, este último também em 103 

substituição ao Prof. Erikson Kaszubowski. A seguir o conselheiro Ivann informou 104 

que para a composição do Comitê Institucional dos Programas de Formação Inicial e 105 

Continuada (Resolução 01, de 17 de agosto de 2011 - Comitê Nacional), três 106 

professores manifestaram interesse: Neusete Machado Rigo, Luís Fernando 107 

Gastaldo e Fabiane de Andrade Leite, devendo ser indicado pelo conselho um titular 108 

e um suplente, tendo em vista que não houve consenso na reunião dos docentes; 109 

após a discussão sobre critérios a serem adotados para efetivar essa escolha, o 110 

plenário decidiu votar pela titularidade e depois pela suplência. A votação pela 111 

titularidade obteve como resultado: seis votos para a Profa. Fabiane, cinco votos 112 

para o Prof. Gastaldo, nenhum voto para a Profa. Neusete, e cinco abstenções, 113 

sendo eleita a primeira nominada; a votação pela suplência obteve o seguinte 114 

resultado: dez votos para o Prof. Gastaldo, nenhum voto para a Profa. Neusete, e 115 

seis abstenções, sendo eleito o primeiro nominado. Abordando o último item da 116 

pauta o presidente leu o memorando da PROPLAN que solicita a criação de uma 117 

comissão local para participar dos Seminários da Comissão de Nutrição e 118 

Alimentação da UFFS. A conselheira Joseane se manifestou dizendo que a 119 

participação das nutricionistas dos campi nas comissões e atividades não é 120 

priorizada pela gestão. Os conselheiros se manifestaram no sentido de ser 121 

necessária a participação nessa comissão do coordenador administrativo, de um 122 

docente do curso de Agronomia (com indicação do Prof. Décio Adair Rebellatto da 123 

Silva), da nutricionista do campus, do agente de compras e de um discente. O 124 

plenário decidiu, por consenso, que o coordenador administrativo encaminhe o 125 

assunto, articulando essa comissão. Sendo dezesseis horas e vinte e seis minutos 126 

foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, 127 
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lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo 128 

presidente. Cerro Largo/RS, 19 de junho de 2013. ___________________________ 129 


